

ПРОТОКОЛ

заседания муниципальной комиссии по проведению конкурсного отбора инициативных проектов "Народный бюджет" в сельском поселении Куть-Ях на 2022 год

Дата проведения: 25 июня 2021 года

Время проведения: 10.00 час.

Место проведения: поселок Куть-Ях, Администрация

Принимали участие:

Жильцова Лариса Владимировна	- глава поселения, председатель комиссии
Бунина Зульфия Хамитовна	- заместитель главы поселения, заместитель председателя комиссии
Горкунова Татьяна Михайловна	- ведущий специалист администрации, секретарь комиссии
Исраилова Лариса Викторовна член комиссии	- заведующий сектором финансов администрации,
Бабушкина Елена Владимировна	- депутат сельского поселения Куть-Ях, член комиссии
Дыновская Ольга Николаевна	- депутат сельского поселения Куть-Ях, член комиссии
Аскарова Ильхамия Муллахметовна	- депутат сельского поселения Куть-Ях, член комиссии
Кокшаров Анатолий Владимирович	- депутат сельского поселения Куть-Ях, член комиссии

Повестка заседания:

1. Рассмотрение заявки №1 инициативного проекта "Сказочный остров" на 2022 год, предоставленного инициативной группой жителей поселка Лиственный.

2. Рассмотрение заявки №2 инициативного проекта детская песочница "Сиреневый остров", предоставленного инициативной группой жителей поселка Железнодорожный.

Выступила: Председатель комиссии Жильцова Лариса Владимировна. От инициативной группы жителей поселка Лиственный в комиссию конкурсного отбора инициативных проектов "Народный бюджет" в сельском поселении Куть-Ях на 2022 год поступили заявки:

1. Первая заявка на реализацию инициативного проекта в 2022 году по благоустройству территории, находящейся перед зданием дома культуры.

Недалеко от дороги и дома культуры находится частный жилой сектор – несколько улиц. Соединяет эти две части посёлка пешеходный тротуар, вдоль которого растет небольшой лес, затянутый ивняком, шиповником, крапивой. Детей всегда волновали эти заросли! Летом 2020 года решили заняться расчисткой данной территории, чтобы в дальнейшем обустроить место отдыха для детей и взрослых. Зачинщиками являются дети 7-9 лет, которые создали свою экологическую бригаду и собрали два ковша различного мусора (банки, склянки, колеса и тд). Теперь на этом месте планируют создать Аллею детства с установкой малых архитектурных форм и сказочных фигур. Получится своеобразный "Сказочный остров".

Выступила заместитель председателя комиссии Бунина З.Х.: Предлагаю поддержать данный проект, так как реализация данного проекта способствует повышению уровня благоустройства и эстетическое оформление и улучшение внешнего облика территории поселка. Для жителей поселка, молодых мам с детьми и детям более

старшего возраста будет где проводить свой досуг. А работники Дома культуры могут проводить на данной территории культурно-массовые мероприятия на свежем воздухе.

Член комиссии депутат с.п.Куть-Ях Дыновская О.Н.: Проект направлен на развитие добровольческой инициативы по формированию экологически чистой среды обитания, развитие экологической культуры и активность гражданского самосознания детей.

Председатель комиссии Жильцова Лариса Владимировна: Предлагаю принять заявку на реализацию инициативного проекта "Сказочный остров".

Голосовали:

ЗА -	8 чел.
ПРОТИВ -	0 чел.
ВОЗДЕРЖАЛСЯ -	0 чел.

2. Председатель комиссии Жильцова Лариса Владимировна.

Вторая заявка на реализацию инициативного проекта в 2022 году поступила от инициативной группы жителей по благоустройству территории МКД № 14 и № 22, 20 по ул. Железнодорожная.

Одной из главнейших задач всех муниципалитетов с 1 июня 2020 года является установка и оборудование детских площадок, соответствующих российским ГОСТам. Все детские площадки должны соответствовать 14 ГОСТам, поэтому существующие детские площадки и оборудования старого образца на территории поселка демонтированы и снесены. возникла проблема острой нехватки детских площадок, которые соответствовали бы требованиям безопасности. Поэтому возникла необходимость оборудовать безопасное место для игр и развлечения детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Выступила Бабушкина Е.В.: Такое место существует на территории построенных новых домов. Благоустройство этой заросшего участка придаст эстетический вид дворовой территории и будет безопасным местом для развлечения детей и местом отдыха для взрослых.

Исраилова Л.В.: Предлагаю поддержать инициативу жителей по благоустройству территории МКД № 14 и № 22, 20 по ул. Железнодорожная и созданию детской песочницы и места отдыха для жителей поселка.

Председатель комиссии Жильцова Лариса Владимировна: Предлагаю принять заявку на реализацию инициативного проекта детская песочница "Сиреневый остров".
принять заявку на реализацию проекта на 2022 год.

Голосовали:

ЗА -	8 чел.
ПРОТИВ -	0 чел.
ВОЗДЕРЖАЛСЯ -	0 чел.

РЕШЕНИЕ:

1. Принять заявку на реализацию инициативного проекта аллея детства "Волшебный мир"
2. Принять заявку на реализацию инициативного проекта детская песочница "Сиреневый рай".
3. Ведущему специалисту по благоустройству Горкуновой Т.М. заказать сметы на проекты.
4. В бюджете сельского поселения на 2022 год не предусмотрены денежные средства на реализацию инициативных проектов. Сектору финансов (Исраиловой Л.В.) внести

изменения в Решение совета депутатов от 07.12.2020 № 222 "О бюджете сельского поселения Куть -Ях на 2021год и плановый период 2022-2023 годов» и произвести перераспределение расходов в сумме _____ в 2022 году.

Подписи:

Председатель комиссии



Жильцова Л.В.

Секретарь комиссии



Горкунова Т.М.